

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLIMPIA

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 034/2017/PMNO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 084/2017/PMNO

O município de Nova Olímpia - Mato Grosso, através da Pregoeira devidamente instituída pela Port. 208/2017, torna público para conhecimento dos interessados, que o edital do PREGÃO SRP Nº. 034/2017/PMNO, para seleção da melhor proposta pelo MENOR PREÇO POR ITEM, tendo como objeto o REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTICIOS NAO PERECIVEIS DESTINADOS A CONFECÇÃO DA MERENDA ESCOLAR E DOS DEPARTAMENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLIMPIA-MT. Foi RETIFICADO. As alterações encontram-se em destaque no edital de licitação. A abertura do certame está prevista para as 08h00min do dia 17 de outubro de 2017. As duvidas sobre o certame serão dirimidas no setor de licitações de segunda a sexta-feira no prédio da prefeitura municipal de nova Olímpia localizado na Av. Mato Grosso N 175- Centro, no horário de 07:00 às 11:00 e das 13:00 as 17:00 hrs, ou contatar pelo telefone (65) 3332-1130. Port. 208/2017

Nova Olímpia/MT, 28 de setembro de 2017.

Eliete Silva. Pregoeira Oficial

RETIFICAÇÃO EXTRATO DE ADESÃO 010/2017

PROCESSO DE ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

O município de Nova Olímpia - MT torna público, que tendo em vista o equívoco ocorrido na publicação que circulou no Jornal do diário oficial do estado no dia 2/09/2017, pag. 108, faz retificar-se da seguinte Forma: ONDE SE LE. ADESÃO à Ata de Registro de Preços N.º 014/2017, oriunda do Pregão Presencial N.º 015/2017 do MUNICIPIO DE AGUA BOA-MT, para aquisição de veiculo 0km a fim de atender as necessidades da secretaria municipal de ADMINISTRAÇÃO de Nova Olímpia-MT. LEIA-SE. ADESÃO à Ata de Registro de Preços N.º 014/2017, oriunda do Pregão Presencial N.º 015/2017 do MUNICIPIO DE AGUA BOA-MT, para aquisição de veiculo 0km a fim de atender as necessidades da secretaria municipal de OBRAS de Nova Olímpia-MT.

Nova Olímpia-MT, 20 de setembro de 2017

Eliete Silva. Pregoeira oficial-PORT. 208/2017

K3 Publicações em Jornais (65) 3052-2600